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Задание дифференцированного зачета ОД

«Инженерная графика».

1 вариант
1. Штрих пунктирная тонкая линия предназначена для вычерчивания линий

а) видимого контура, б) невидимого контура,   в) осевых линий.

2. Буквой R обозначается

а) расстояние между любыми двумя точками окружности,

б) расстояние между двумя наиболее удаленными противоположными точками,

в) расстояние от центра окружности до точки на ней. 

3. Предмет имеет

а) 1 вид,    б) 2 вида,     в)  3 вида,

4. Разрез, выполненный по плоскости симметрии детали

а) обозначается на чертеже буквами (например, А-А);

б) не обозначается на чертеже;

в) подписывается "Разрез по плоскости симметрии"; 

5. Где на листе формата принято размещать основную надпись?

а) в левом нижнем углу б) в правом нижнем углу в) в правом верхнем углу

6. Прямоугольная изометрическая проекция выполняется в осях, расположенных под углами друг к другу   

а) 120°, 120°, 120°;   б) 135°, 90°, 135 ° ;  в)   90°, 180°, 90°;

7. Как называют нормативные документы, которые устанавливают единые правила выполнения и оформления конструкторских документов во всех отраслях промышленности?

а) конструкторские требования,  б)технические условия, в)стандарты ЕСК  

8. На каком расстоянии от края формата проводят линию рамки чертежа?

а) слева, сверху, справа и снизу - по 5 мм;  
б) слева 20 мм, сверху, справа и снизу - по 5 мм;

в) слева, сверху, справа и снизу - по 5 мм

9. Центральным проецированием называется проецирование, при котором

а) проецирующие прямые параллельны друг другу

б) проецирующие прямые параллельны друг другу и наклонены к плоскости проекции

под углом отличным от 900,

в) проецирующие лучи исходят из одной точки.

10. Эскиз позволяет осуществить

а) изготовление детали;

б) транспортировку детали;

в) крепление детали в конструкции.

11. Какую длину предмета необходимо указать на чертеже, если она равна 1250 мм, а масштаб изображения 1:10?
12. В каких единицах обозначают линейные размеры на чертеже?

13. .Назовите линию, которая используется для изображения невидимого сварного шва на чертеже?

14. Что называется сопряжением?

15. В каких случаях условные обозначения сварных швов наносятся над полкой линии выноски?

Задание дифференцированного зачета ОД

«Инженерная графика».
2 вариант
1. Линия основная сплошная толстая предназначена для вычерчивания линий 

а) видимого контура  б) невидимого контура,  в) осевых линий.

2. Номером шрифта называется

а) ширина буквы, б) высота буквы, в) толщина обводки.

3. На чертеже все проекции выполняются

а) в проекционной связи, б) без связи, в) выборочно.

4. Сопряжением называется

а) переход одной кривой линии в другую б) переход одной линии в другую в) плавный переход одной линии в другую

5. Фронтальная диметрическая проекция выполняется в осях, расположенных под углами друг к другу   

а) 120º, 120º, 120º     б) 135º, 90º, 135º    в)  90º, 180º, 90º

6. В каких пределах выбирают толщину сплошной основной линии?

а) 0,3-1мм;     б)  0,5-1,4 мм:  в)  1,5-2,5 мм

7. Формату А-4 соответствуют размеры чертежного листа: 

а) 210 х 297; б) 297 х 420; в) 594 х 841

8. Определите верное утверждение:

а) масштаб-это отношение действительных размеров к линейным размерам изображения предмета;

б) масштаб-это отношение линейных размеров предмета к действительным;

в) масштаб-это отношение  размеров предмета между собой;

9. На каком чертеже рационально и правильно нанесены размеры

                                  а)  1               [image: image1.emf]                  б)   2

10. Размеры,характеризующие три измерения изделия(высоту. длину, ширину)или его наибольший диаметр, называются:

а) габаритные; б) эксплуатационные; в) монтажные.

11. Что означает этот знак?


12. Что называется эскизом?

13. Назовите линию, которая используется для изображения видимого сварного шва на чертеже

14. Какие размеры проставляют на эскизе?

15. Как обозначается на сварном соединении -усиление шва снять?

ОД «Инженерная графика».
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